



PREFEITURA MUNICIPAL DE IEPÊ

Estado de São Paulo

Rua Minas Gerais, 274 – Iepê – São Paulo
Fone (18) 3264-1311– CEP 19640-000
CNPJ 49.345.911/0001-40

EDITAL DE RETIFICAÇÃO, PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÕES E NOVA DATA PARA REALIZAÇÃO DAS PROVAS DO CONCURSO PÚBLICO 001/2009

A Prefeitura Municipal de Iepê, Estado de São Paulo, torna público a **RETIFICAÇÃO** parcial do Edital de Concurso Público n.º 001/2009, datado de 29 de dezembro de 2009, publicado na imprensa local e na sede da Prefeitura Municipal, nos termos abaixo descritos:

1- Fica **RETIFICADO** o item **1.1.2** do edital de Concurso Público 001/2009, sendo que, **onde se lê**: Auxiliar de Enfermagem – 02 vagas, **LEIA-SE**: Auxiliar de Enfermagem – **04 vagas**.

2- Fica **RETIFICADO** o item **1.1.3** do edital de Concurso Público 001/2009, sendo que, **onde se lê**: Professor de Creche – Vencimento R\$ 2,21 h/a, **LEIA-SE**: Professor de Creche – Vencimento **R\$ 2,47 h/a**.

3- Fica **RETIFICADO** o item **1.1.4** do edital de Concurso Público 001/2009, sendo que, **onde se lê**: Dentista do PSF e Enfermeiro do PSF – Vencimento R\$ 2.200,00, **LEIA-SE**: Dentista do PSF e Enfermeiro do PSF – Vencimento R\$ 2.100,00.

4- Ficam **PRORROGADAS** as inscrições para o Concurso Público 001/2009 para preenchimento dos cargos vagos, até o dia **13 de janeiro de 2010**, que poderão ser feitas exclusivamente pela internet no site www.consesp.com.br, respeitando-se para fins de recolhimento da taxa, o horário bancário.

5- Fica **ALTERADA** a data das provas para o dia **14 de fevereiro de 2010**, conforme item **7.1** do Edital respectivo, a saber:

7.1 - **LOCAL – DIA - HORÁRIO** - As provas serão realizadas no dia **14 de fevereiro de 2010**, às 8h, divulgados através de Edital próprio que será afixado no local de costume da Prefeitura, através de jornal com circulação no município e através do site www.consesp.com.br, com antecedência mínima de 3 (três) dias. As provas **práticas** serão realizadas em data, locais e horários a serem divulgados através do Edital que publicará o Resultado das provas objetivas (escritas).

6- Os candidatos que eventualmente não desejarem permanecer inscritos no referido concurso público, em razão da presente retificação, poderão requerer a devolução do valor recolhido referente a taxa de inscrição, através de requerimento que deverá ser protocolado na sede da Prefeitura Municipal de Iepê/SP, no período de 07 a 13 de janeiro de 2010, no horário das 8h às 16h.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Iepê – SP, 05 de janeiro de 2010.

Francisco Celio de Mello
Prefeito